
Pankkiryöstön arvoitus ratkesi

Playcityn poliisit tutkivat perjantaina tapahtunutta pankkiryöstöä.
Tapaus on herättänyt paljon keskustelua kaupungissa, ja poliisit
ovat selvittäneet tapahtumien kulkua pankissa koko päivän ajan.

Poliisien mukaan tapaukseen saattaa liittyä useita henkilöitä.
Tutkinnan aikana esiin on noussut myös ohjaaja Remu L, mutta
poliisit eivät ole vielä vahvistaneet hänen osuuttaan tapahtumiin.

Myös pormestari Elias, kertoi kuulleensa tapauksesta.
– Olin hieman hämilläni kuullessani asiasta, mutta luotan siihen,
että poliisit selvittävät tilanteen, Elias kommentoi.

Päättäjäisissä tapaus sai kuitenkin yllättävän ratkaisun.
Kaupunkilaisten helpotukseksi selvisi, ettei kyseessä ollut oikea
rikos, vaan ennalta suunniteltu harjoitustilanne. 

Valmiusharjoituksen tarkoituksena oli antaa poliiseille
mahdollisuus harjoitella rikoksen selvittämistä ja tutkintatyötä
käytännössä. Samalla testatiin poliisin kykyä reagoida nopeasti ja
hyvin poliisi suoriutuikin tehtävästään. Toiminta oli suunniteltu
yhdessä pankin, poliisin ja pelastuslaitoksen kanssa. 
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Suuret kiitokset Playcitystä 2026
Pitkä odotus, valmistelut ja sen jälkeen pikajunan vauhdilla kiitävät ihanat, toiminnantäyteiset
leiripäivät. Vaikka järjestäjänä on saanut kokea jo monta leiriä, on jokainen aina paras. Jokaisen leirin
ihanan tunnelman ja yhteisöllisyyden luo juuri ne sen vuoden mukana olevat lapset sekä koko homman
mahdollistavat ohjaajat – ihan mahtava porukka koolla tälläkin kertaa. 

Leirinjohtajat Päivi ja Heli

Leiripäivien aikana on saatu nähdä ihan mahtavia
ideoita, oivalluksia, heittäytymistä, toisen auttamista,
ahkeraa työskentelyä, toisen auttamista,
kohteliaisuutta, iloa, naurua ja onnistumisia –
mahdollisista pettymyksen tai hankaluuksien
hetkistäkin on päästy eteenpäin. On haikeaa irrottautua
Playcity-kaupungista - mutta vuonna 2028 me
tapaamme jälleen. Ja nämä muistot säilyy mielessä
piiitkään <3 

Kiitos jokaiselle kaikkien meidän järjestäjien puolesta <3 
Ja erityiskiitos meidän ”omat tiimit” – kovaa jengiä! <3 
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Haastateltavan nimi: Hemmi L.

Työpaikka: Kirjasto

Ikä: 11

Mitä työtä teet play cityssä:
Leimaillen ja luen.

Mikä on ollu päivän hauskin hetki:
Kun leimasin.

Mikä on parasta työssäsi:
Kun saa olla sateen suojassa.

Mitä olet oppinut tänään:
Leimaamaan.

Mihin käytät ansaitsemasi topeekat:
Lotta kahvilaan.

Mitä terveisiä haluat kertoa play cityn asukkaille:
Twenty one!

Kirjastossa saa olla sateen suojassa.

Haastateltavan nimi: Lyydia Hautala.

Työpaikka: Taidepaja.

Ikä: 11

Mikä on ollu päivän hauskin hetki:
Olla yhdessä kavereiden kanssa pajoissa.

Mitä työtä teet play cityssä:
Maalaan meidän koirasta maalausta

Mikä on parasta työssäsi:
Saa kokeilla uusia asioita ja saa olla kavereiden kanssa.

Mitä olet oppinut tänään:
Maalaamaan paremmin.

Mihin käytät ansaitsemasi topeekat:
Kauneus hoitolaaan.

Mitä haluat kertoa play cityn asukkaille:
Mukavaa päivää kaikille ja pitäkää kiva päivä.

Playcityssä on saanut olla yhdessä kavereiden kanssa.

Toimittajat Aliina N. ja Helmi. K



Perjantaina Playcityssä vallitsi iloinen ja hieman haikea tunnelma. Oli viikon
viimeinen päivä, ja kaupunkilaiset valmistautuivat päättäjäisiin.

Aamulla Topi päätti aloittaa päivänsä rentoutuspajassa. Hän kokeili rauhallista
hengittelyä ja sulki silmänsä hetkeksi. Kaikki sujui hyvin, kunnes Topi nukahti
kesken rentoutuksen ja heräsi vasta, kun muut olivat jo lähdössä.
– Taisin rentoutua vähän liiankin hyvin, Topi nauroi.

Seuraavaksi Topi suuntasi KTK:n maatalouspajaan. Hän auttoi Mustikka ponin
hoidossa ja tutustui maatilan töihin. Erityisesti eläimet kiinnostivat häntä, ja
hän vietti pitkän hetken niiden seurassa.

Päivän mittaan kaupunkilaiset alkoivat käyttää viimeisiä Topeekoitaan.
Kirppiksellä ja Lotta kahvilassa riitti asiakkaita, sillä Playcityssä perjantai
tunnetaan myös rahantuhlauspäivänä. Topikin päätti käyttää viimeiset
rahansa herkkuihin ja kirppikseltä vielä mukaan lähti kivasti leluja ja kirjoja.

Lopuksi kaikki kokoontuivat päättäjäisiin. Lavalla nähtiin upeita tanssi-, akro- ja
musiikkiesityksiä. Yleisö taputti innokkaasti jokaisen esityksen jälkeen.

Topi katseli ympärilleen ja hymyili. Viikon aikana hän oli oppinut miten
kaupunki pyörii, työnteosta, rahasta, yhteistyöstä ja ystävyydestä.
Kun päättäjäiset päättyivät, Topi heilautti siipeään Playcitylle.
– Kiitos hauskasta viikosta! Nähdään taas!
Ja niin Topin ensimmäinen Playcity-viikko tuli päätökseen.
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Toimittajat Aliina N. ja Helmi. K

Haastateltavan nimi: Max L. (ohjaaja)

Työpaikka: Lotta kahvila

Ikä: 14

Mikä on ollu päivän hauskin hetki:
Play Cityyn tuleminen

Mitä työtä teet play cityssä:
Myyn leivonnaisia ja autan Työläisiä.

Mikä on parasta työssäsi:
Leivosten myyminen.

Mitä olet oppinut tänään:
En mitään

Ohjaajana saa auttaa lapsia 
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Playcityn terveyskeskuksessa on ollut vilkas
viikko. Aktiiviset työntekijät ovat auttaneet
kaupunkilaisia monenlaisissa tilanteissa.

Viikon aikana vastaanotolla on hoidettu
muun muassa höpö-pöpöä, puheripulia
sekä karannutta muistisairasta. Lisäksi
terveyskeskuksessa on tarjoiltu suosittuja
terveysjuomia, jotka ovat piristäneet
kaupunkilaisia työpäivän aikana.

Terveyskeskuksessa on riittänyt tekemistä
koko viikon ajan, ja työntekijät ovat
huolehtineet kaupunkilaisten hyvinvoinnista
iloisella asenteella.

Terveyskeskuksessa tapahtui

Playcityn pankissa on ollut vilkas viikko. Pankkia
on kuitenkin vaivannut rahapula, sillä
kaupunkilaiset ovat tallettaneet rahaa
odotettua vähemmän.

Pankissa on ollut mahdollista sijoittaa myös
Topecoiniin, jonka on kerrottu olevan lähes
varma sijoituskohde. Parhaimmillaan sijoituksen
arvo on voinut jopa viisinkertaistua. 

Topecoinin kurssi on tarkastettu kolme kertaa
päivässä, ja monet kaupunkilaiset ovat
seuranneet sen kehitystä innolla.

Pankissa rahapulaa ja sijoituksia

Säätiedotus
Lämpötila on 12 C

Tihkusadetta
Säätoimittaja: Aliina.N

Säätiedotus
Lämpötila on 12 C

Tihkusadetta
Säätoimittaja: Aliina.N

Viikon ahkera maininnan saaneet työntekijät: 
Playcityn aikana monet kaupunkilaiset ovat tehneet työnsä
erityisen ahkerasti. Viikon ahkeriksi työntekijöiksi valittiin:

Ronja, Vilja, Ella, Serafiina, Moona, Aliina, Jooa, Aino, Iida, Julius,
Valtteri, Nilla, Konsta, Anni, Maximiliam, Miro, Miia, Iina, Minka,
Eino, Elias, Niklas, Fanni, Tuomas, Eeli, Milja, Väinö, Nea, Mila,
Ellen, Eevi, Elea, Aada, Helmi, Vilma, Patrik, Lina, Martta, Aleksi,
Eino, Heikki, Sisu, Roope, Anri, Elda, Viljami, Nooa, Niko, Aino, IIsa,
Maija, Eveliina, Anni, Toivo, Luca, Kalle, Eetu, Amanda, Joona,
Onni, Viivi, Senni, Alvin, Silja, Stella, Paulus, Beea, Anita, Lenni,
Saara, Lenni, Veini, Aatos, Vera, Noomi, Noora, Malva ja Hilja



Päivän sarjakuvat
Toimittajat Alina N. ja Helmi. K

playcitykauhajoki

Playcity - Lasten
kaupunki-leiri, Kauhajoki

P L A Y C I T Y
pe 12.6.2026  Nro 4  Kauhajoki

-UUTISET
Haastateltavan nimi: Enniina Meskanen

Työpaikka: Kirpputori

Ikä: 10

Mikä on ollu päivän hauskin hetki:
Kaikki.

Mitä työtä teet play cityssä:
Laitan tavaroita ja ostelen.

Mikä on parasta työssäsi:
Kun voi välillä ostella.

Mitä olet oppinut tänään:
Kaikkea.

Mihin käytät ansaitsemasi topeekat:
Kirpputorilla ostelemiseen.

Parasta työssä on kun voi välillä ostella.

Some- ja valokuvaamossa ikuistettiin viikon parhaat hetket
Playcityn some- ja valokuvaamossa on ollut
vilkasta toimintaa koko viikon ajan. Pajassa
on otettu paljon kaverikuvia ja tallennettu
viikon hauskoja hetkiä kuvien ja videoiden
muodossa.

Some-tiimi on myös tuottanut runsaasti
sisältöä Playcityn sosiaaliseen mediaan,
jotta viikon tapahtumat ja tunnelmat jäävät
kaikkien muistoksi.

Seuraa Playcityä somessa:

Sieltä löydät kuvia, videoita ja tunnelmia
Playcity-viikolta!
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Puutyöpajassa rakennettiin linnunpönttöjä.

Puutyöpajassa on viikon aikana
rakennettu ja maalattu upeita
linnunpönttöjä. Työpajassa on päästy
harjoittelemaan kädentaitoja sekä
käyttämään erilaisia materiaaleja
luovasti.

Puutyöpaja sai runsaasti materiaaleja
sponsoriltaan K-Rauta Kauhajoelta, mikä
mahdollisti monenlaisten töiden
valmistamisen viikon aikana.

Kiitokseksi saamastaan tuesta
puutyöpajan väki ja taidepajalta Anna
Kohtala valmisti K-Raudalle oman upean
linnunpöntön. Työntekijät olivat ylpeitä
lopputuloksesta, ja pöntöstä tuli hieno
muistoksi yhteistyöstä.
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Päivän sarjakuva

Päivän sudoku

Playcityn kaupunkilaisten ja
ohjaajien äänestyksen
perusteella Krista valittiin
viikon iloisimmaksi
ohjaajaksi. 

Häntä kiiteltiin iloisesta
asenteesta ja kannustavasta
tavasta kohdata muut.

Onnittelut Kristalle! 🌟

Viikon iloisin ohjaaja



P L A Y C I T Y
pe 12.6.2026  Nro 4  Kauhajoki

-UUTISET

Kuva: Tomi Saarijärvi

Playcity 2026 on tullut päätökseen. Viikon aikana olemme tutustuneet erilaisiin
ammatteihin, tehneet töitä, ansainneet Topeekoita, maksaneet veroja, osallistuneet
tapahtumiin ja ennen kaikkea pitäneet hauskaa yhdessä. 

Toivottavasti Playcitystä jäi paljon uusia kokemuksia, taitoja, ystäviä ja mukavia
muistoja. Playcity lehden toimitus ja työtiimi kiittää kaikkia mukana olleita viikosta!

Playcity-lehden toimitus / Niklas, Noora ja Janna 

Kiitos Playcity 2026!
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